

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-ф08-1 Проблеми трансформації кримінального законодавства України до <i>acquis communautaire</i> Європейського Союзу
Рекомендується для галузі знань	081 Право
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Юзікова Н.С.
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1-2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Формування у здобувачів комплексу знань щодо процесів адаптації українського кримінального законодавства до « <i>acquis communautaire</i> » Європейського Союзу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у майбутніх фахівців: знань про: основні напрями законодавчого, теоретичного та практичного процесів у сфері кримінального права у контексті європейської та євроатлантичної інтеграції; основні підходи до правового аналізу пріоритетних сфер гармонізації національного кримінального законодавства, основні засади та напрями міжнародної співпраці у процесі адаптації національного кримінального законодавства, коло пріоритетних сфер превентивного впливу відповідно до « <i>acquis communautaire</i> » ЄС.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень кримінального права у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів адаптації національного кримінального законодавства; виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів адаптації національного кримінального законодавства до « <i>acquis communautaire</i> » ЄС.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність формулювати робочі гіпотези правових висновків, пропозицій та рекомендацій за результатами правового дослідження основних Директив та Рамкових рішень ЄС. Спілкуватись в діалоговому режимі із національною та міжнародною науковою спільнотою та громадськістю з питань гармонізації національного кримінального законодавства, представляти та застосовувати практичні навички та професійні знання, результати власних наукових досліджень у сфері гармонізації національного кримінального законодавства до « <i>acquis communautaire</i> » ЄС.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси; офіційний сайт Європейського Союзу www.eur-lex.europa.eu ; законодавство Європейського Союзу https://eur-lex.europa.eu/ ; офіційний сайт Європейського Парламенту, панельні дискусії щодо проблем адаптації кримінального законодавства до <i>acquis communautaire</i> ЄС.
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена

